

上江心洲品江鲜美食;去城南拣雨花石;到东郊赏桂、登山;中秋明月夜在十里秦淮边泛舟边看歌舞民俗表演;去德基广场买张罗马教皇指定用床,让咱老百姓也奢侈一下……

南京有啥好吃的 好玩的 好用的

雨花台、中山陵、绿博园、江心洲、秦淮河……几乎全市每个板块,都在昨天亮出了节日旅游“大餐”。上江心洲品江鲜美食、去城南拣雨花石;到东郊赏桂登山、中秋明月夜在十里秦淮泛舟看歌舞民俗表演……突出市民的“参与性”成了今年“十一”黄金周期间这些活动的主要特色。

吃过了又玩过了,辛辛苦苦了大半年的市民也该买点高档的东西好好享受一下。和往年相比,南京市场的奢侈品已经不再限于名表、服饰、箱包等,就连普通生活用具也加入了奢侈品大军。

【好玩的】

城南拣雨花石东郊赏桂

城南可以去拣雨花石

昨天上午,雨花石艺术节在雨花台风景区新落成的雨花石文化区拉开帷幕。虽然天空飘着小雨,但南郊万株桂花芳香扑鼻,现场精彩纷呈的文艺演出,以及自由拣拾数百吨雨花石等活动,都让游客热情高涨。

据悉,“十一”期间,景区将有广场文艺演出和民乐演奏;游客到雨花石博物馆可以欣赏“金陵四十八景”象形雨花石等石头精品;雨花台景区的秋季花卉盆景展和雨花石工艺展也值得一看。最吸引人的要属景区科普游乐园的动感电影、充气攀岩等互动活动了,因为游客购买35元一张的门票可免费获得滑行龙游乐项目。假日里,雨花台区旅游局还组织了“走进南郊”欢乐乡村一日游,市民可以游

览将军山、渤泥国王墓等景点,品世外桃源农家餐。

东郊赏桂登山两不误

考虑到游客假日登山的安全,昨天太平门路口至明孝陵东入口,全长2.4公里的“紫金山人行木栈道”正式投入使用。这次改造工程还包括了3公里长的龙脖子路面翻修工程。建成后的人行木栈道设有竹林、树林、植物园三处架空段,其中架空总长553米。木栈道最高距离地面9.43米,架空高度在国内少见。木栈道用2000立方米的钢筋混凝土做基础,同时还专设了两条直通龙脖子路快车道道的紧急通道。国庆期间的中山陵将是花的“海洋”,市民不仅可以进景区赏桂,还能欣赏到20万盆鲜花摆出的“名城会”会标。 快报记者 尹海峡

十里秦淮泛舟欣赏歌舞

中秋明月夜,南京十里秦淮上将飘来阵阵笙歌……记者获悉,秦淮河上第一艘完全敞开式的观光船将于今年国庆节亮相。“十一”黄金周期间,夫子庙秦淮风光带的各旅游景点也将闻风而动,争相推出丰富多彩、颇具地方特色的文化旅游活动。

记者昨天从秦淮区旅游局获悉,中秋节当晚,一艘名为“风雅号”的画舫演出,将“划”进秦淮河,在十里秦淮河上巡回表演民族歌舞音乐节目。这将是秦淮河上第一艘完全敞开式的观光船,游客可凭桥或在船上欣赏优雅的秦淮歌舞等民俗表演。

而今年国庆假期中,夫子庙各景点的活动也是精彩纷呈。瞻园将举办建馆五十周年纪念展览,同时在王府古戏台推出“夜瞻园”休闲项目,演出民乐演唱、魔术表演,古筝弹唱、笛子独奏等富

有民族特色的文艺节目。江苏新闻美术协会、秦淮区文化局、民政局、慈善协会、夫子庙淘市场和中华门城堡将联合举办秦淮览胜·2006万名少年儿童画大赛,此次活动还将申报吉尼斯世界纪录。

中华门城堡还将邀请在我市业余文化队伍中小有名气的双塘老年腰鼓队为游客现场表演助兴,同时举办民族歌舞表演、古琴表演、魔术和武术表演等活动,烘托浓厚的节日氛围。

此外,大成殿将举办“威尼斯之最”红木微雕展和古乐表演,每天演出7场。江南贡院将举行“拜魁星”、“跳龙门”、“状元游街”等特色民俗活动,并组织著名书法家、篆刻家为游客即兴题诗、篆刻。

快报记者 都怡文
通讯员 屠康敏



江心洲美食节让中外游客大饱口福 (资料图片)

【好吃的】

登上江心洲品尝江鲜美食

绿如翡翠、状如青梅的江心洲位于南京城西南长江之中,面积5平方公里,距市中心6.5公里,是南京的城中之洲,也是水陆兼具的生态农业旅游景区,有“长江绿宝石”之美誉。江心洲由江中泥沙淤积而成,因形似梅子,历史上也称为“梅子洲”,洲内气候湿润,绿树成荫,盛产葡萄、桃、无花果、柿、猕猴桃等多种珍果。江心洲是国家旅游局命名的首批全国“农业旅游示范点”,有民俗风情、田园风光、大江风貌、农家风味等四大系列线路,有百业馆、趣馆、江村农俗园、葡萄乐园、农家菜一条街、江岛酒坊、江岛会所等主要旅游景点和服务设施。

昨天上午,江心洲江鲜美食节也拉开大幕,该活动历时一个月,游客们在休闲游玩之余,又多了一个大饱口福的好去处。目前,江心洲上的50多家饭店已装扮一新,在节日期间将会推出拿手绝活——江鲜、江鳊、江白鱼等江鲜美食供游客品尝。

节日期间,江心洲还将举办特色江鲜烹饪大赛,上岛游客在享受假日的同时还可以一品正宗的江鲜美味。届时,获得美食节菜肴奖项的时尚江鲜、沸腾江鱼等特色美食和新鲜野菜、时令瓜果,都将出现在节日期间游客的餐桌上。 快报记者 尹海峡
通讯员 冯健 廖锦汉 田路

江心洲十道著名农家菜

- 一、鲁二爷瓦罐鱼
- 二、许氏红烧肉
- 三、江鲢烧豆腐
- 四、韭菜籽涨蛋
- 五、马齿苋烧肉
- 六、小鱼锅贴
- 七、红烧仔鸡
- 八、周大姐豆豉江鱼
- 九、沸腾江鱼
- 十、菊叶汤

【好用的】

买张罗马教皇床奢侈一下

黄金周前夕,物价部门在对南京市场进行监管时发现,节日市场价格走势出现两个“极端”:一方面,往年借节涨价现象被大规模的促销降价所取代;另一方面,一大批奢侈品“空投”到市场,揭开了高价商品闹市场的大幕。

和往年相比,奢侈品已经不再限于名表、服饰、箱包等,就连普通生活用具也加入了奢侈品大军。“我们是罗马教皇指定使用的床上用品,已经有百年历史了。”在德基广场,TIMAS营业员正在向消费者介绍产品特色。记者看了一下标价牌:五件套48000元。据悉,这是专门“抢”在国

庆黄金周之前调拨过来的高档床具之一。虽然这样的“床”舒适、环保,但是动辄数万的身价还是让普通消费者望而却步。不过,商家却并不担心销路。“我们的床已经有不少被预订了。”营业员说,目前还有一套售价11万多元的8件套床具正在从意大利运抵南京的路上,据称也已经有了“意中人”。

此外,1万多元一件的睡衣,10多万元一块的手表,4万多元一双的皮鞋……这些在普通消费者眼中不可思议的奢侈品,在南京市场上都有着忠实拥趸。记者从德基、金鹰、东方等大商场获悉,每年的

黄金周也是奢侈品市场的“黄金周”,平时高高在上从不促销的各大国际品牌也会搞些促销活动,但也仅限于赠送些礼品之类的,打折仍然比较少见。例如某国际名表营业员即告诉记者:“我们从来不用贵宾卡的,否则会影响品牌形象。”

“是不是所有奢侈品都可以任意‘天价’叫卖呢?”对此,物价部门表示,除了关系国计民生的商品外,目前市场上98%的商品价格都已放开管理。换句话说,只要商家能“卖得出去”,又能遵守明码标价法规就行。

实习生 王瑞
快报记者 郑春平

【好住的】

经济型酒店 国庆多爆满

今天是国庆长假第一天,南京市也迎来了大批外地游客。虽然省旅游局发布的旅游预报显示,南京饭店、旅馆预订出租率仅有50%左右,而记者昨天获悉,南京大部分经济型酒店10月1日-3日的房间预订率已经达到100%。

昨天记者走访如家快捷、锦江之星、都市客棧、金一村等经济型酒店,询问国庆期间房间出租情况,基本上得到的答复都是:客人非常多,1日-3日的房间都已经预订出去了。而一些位于闹市区的分店更是1日-5日的房间都已经订满。

记者在如家快捷酒店新街口店看到,前来登记住宿的游客络绎不绝,两个前台工作人员根本就忙不过来。总台的值班人员告诉记者,该店107间客房,到5日都已经订满了。

而锦江之星朝天宫店则一直在谢绝前来登记住宿的游客,总台负责接待的贾小姐称,该店1日-3日的客房已经全部租出,4日的客房也仅剩七八间。都市客棧宁海路店已经在网上高挂“免客牌”,1日-3日房间已全部订满。

清沐宾馆珠江路店总台蒋小姐向记者透露,虽然现在出租率仅有80%,但剩下的几间客房是预备有客人续住的。

据了解,经济型酒店以住宿为主要服务项目,价格在150元-250元之间,和星级酒店相比较为低廉,但服务和硬件设施并不逊于星级酒店,受到许多商务、旅游散客的喜爱。

自2002年南京第一家经济型酒店锦江之星开业以来,南京市场上经济型酒店总数已经超过30家,每家客房数都在100间左右,总客房数超过3000间,并且还有不断上升的势头。“速8”、“快捷假日”、“宜必思”等不少外资经济型酒店品牌也已经瞄准了南京市场。

见习记者 陶维洲

首套《伟人毛泽东》纪念币南京发行



纪念毛泽东同志逝世30周年和红军长征胜利70周年
《伟人毛泽东》纯金纯银纪念币
首发式暨新闻发布会

首套集毛泽东诗词、题词、语录为一体的纯金纯银纪念币

今年正值毛泽东同志逝世30周年和红军长征胜利70周年,为缅怀伟人毛泽东的丰功伟绩,由香港金市投资公司组织多名党史专家和钱币设计专家,历时2年,精心准备和策划的历史上第一套集毛泽东诗词、语录、题词为一体的纯金纯银纪念币隆重面世,它的发行填补了毛泽东纪念币的空白,具有极高的收藏价值。全套9枚纪念币,包括1枚毛主席诗词纪念币、4枚毛主席题词纯银纪念币和4枚毛主席语录纯银纪念币。整套纪念币共含纯金3克、纯银15盎司(467克),总面值为1000美元。每套售价为9800元。

专家分析:升值潜力不可估量

《伟人毛泽东》纯金纯银纪念币采用镜面浮雕的手法,完美地将毛泽东诗词、题词、语录结合在一起,金银是载体,伟人的书法艺术是内涵,黄金白银与艺术的巧妙相结合,充分显示出深厚的历史底蕴。纪念币中实现了钱币收藏中最为罕见的双质币,这在我国发行纪念币的历史上也是极为少见的。不论从纪念意义上还是从欣赏价值上来说,都是不可多得的收藏珍品!

投资专家秦教授认为,本套金银币之所以称为收藏品中的极品:一是它构成的原材料是永不贬值的纯金纯银,再一个就是有着深厚的历史意义、政治背景,而且该套金银纪念

币是历史上第一套将毛泽东诗词、题词、语录作为主题的金银纪念币,拥有它好象拥有一支巨额的原始股。全国仅3000套稀少发行总量,它的权威发行所带来的投资价值是无可比拟的。必将上演一场纪念币的升值神话!

权威保障 绝版珍藏

为确保该藏品的收藏价值,国家权威部门也是非常慎重,要么不发行,要发行就要保证它有绝对的升值空间,为此国家只批准发行3000套,国家邮政局为此套纪念币专门特批发行《井冈山》个性化邮票一版,而且在发行过程中该藏品均配有国家公证机关出具的公证书,国家权威检测中心出具的金银检测报告,国家防伪中心出具的防伪收藏证书。